
«ADRA Ukraine» надає допомогу
в населених пунктах Донеччини
Триває  проект  «Покращення  стану  систем  децентралізованого
водопостачання у Волноваському, Нікольському, Мар’їнському та
Мангушському  районах  Донецької  області»,  що  здійснюється
Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) спільно з благодійною організацією
«ADRA Ukraine» за фінансової підтримки уряду Німеччини.

На сьогоднішній день в рамках цього проекту вже було проведено
ремонтні роботи у багатьох сільських школах.

Так, у Мар’їнській школі № 2 вже завершено ремонтні роботи.
Нещодавно в навчальному закладі було зроблено ремонт кухні, а
тепер ще відремонтовано 4 санвузли: 2 на першому поверсі для
молодших  класів  та  ще  2  –  на  другому  поверсі  для
старшокласників.  В  туалетних  кімнатах  було  замінено
каналізацію  та  водопровід,  систему  опалення,  електричну
проводку, а також встановлено нові пластикові двері. На ремонт
туалетних кімнат витрачено близько 400 000 гривень.

Завершено ремонт санвузлів і в школі села Старогнатівка, що у
Волноваському районі. 280 000 гривень було витрачено на ремонт
2 санвузлів Старогнатівської школи, де наразі навчаються 87
учнів.  В  процесі  ремонту  туалетних  кімнат  було  замінено
каналізацію  та  водопровід,  систему  опалення,  електричну
проводку, а також встановлено нові пластикові двері.

Дітям дуже сподобався ремонт в туалетних кімнатах. Вони з
великим задоволенням забігають помити ручки і дуже дбайливо
ставляться  до  підтримки  чистоти  та  порядку  в  новеньких
санвузлах.

Також цей проект передбачає встановлення систем підготовки та
очистки  води  в  навчальних  закладах  Мар’їнського  району.
Відтепер 6 шкіл Мар’їнського району вже обладнані сучасними
водоочищувальними  системами  та  мають  можливість  самостійно
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забезпечувати потреби дітей в питній воді. Очищену воду в
навчальних закладах використовують для пиття та приготування
їжі.

До шкіл, де були встановлені системи водоочистки, належать
школи №1 та №2 міста Мар’їнка, школа №4 міста Красногорівка, а
також школи селищ Георгіївка, Костянтинівка, Єлизаветівка.

Протягом року співробітники «ADRA Ukraine» доставляли розливну
питну воду до Мар’їнської школи № 2. Така допомога надається в
рамках двох проектів: «Відновлення житла та надання необхідної
допомоги людям, які постраждали внаслідок конфлікту на сході
України»  (який  виконується  за  підтримки  Міністерства
закордонних справ Німеччини і триває з червня 2018 року) та
«Доставка води в бочках» (який реалізовується за фінансової
підтримки  благодійних  фондів  Церкви  Ісуса  Христа  святих
останніх днів починаючи з лютого 2018 року).

Треба зазначити, що в рамках цих двох проектів за січень 2019
року  до  населених  пунктів  вздовж  лінії  розмежування  було
доставлено 331 463 літри питної води. З них: 18 000 літрів –
до Ясинуватського району, 18 858 літрів – до Нікольського
району, 46 500 літрів до Волноваського району, 75 000 літрів –
до міста Авдіївки та 173 105 літрів – до Мар’їнського району.

Джерело
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